

近日美國德克薩斯州東端地區(East Side)居民盧西爾·波普的家中出了一件怪事:她家的一顆紅橡樹裏竟然流出"自來水",而且源源不斷,這使林木專家、水文專家和苗圃專家都感到困惑不解。

樹幹汩汩冒清水

這棵盤根錯節的巨樹已經有百年樹齡,深深紮根于露西爾在東城區的家。但令人百思不得其解的是,就在最近三個月紅橡樹的樹幹一直汩汩地冒出清水。今年65歲的波普女士也對自家的神秘老樹詫異不已,她向來自德克薩斯州森林服務部、愛德華茲蓄水機構以及苗圃園的各個專家請教,希望能得到一個合理的解釋

紅橡樹的樹幹粗糙多節,幾乎斜靠在院中一輛80年代白色卡迪拉克上。專家們翻起了波普女士後院的土層進行徹底檢查,並用專用的探測器挿人其樹幹。他們拍攝了若幹照片,做了相關的味覺測試而且進行了初步的分析研究,但忙乎了半天之後,專家們依然不能給波普女士一個肯定的答案。她感歎道:"我有一棵神秘的樹,難道我有什麼魔力使橡樹源源不斷流出清水嗎?"

這個匪夷所思的現象出現于 4 月初,當時 波普女士的兒子勞埃德·波普正準備給他繼子 的小狗尼諾喂水,突然發現橡樹皮上冒出了許

多液體。勞埃德挪開了尼諾的水盤, 眼前的情景更讓他驚奇,一道寬寬 的水迹一直從樹幹延伸到樹根,水 一個勁地往下滴落。幾天之後,他又 發現水從橡樹的另一邊往外流,他 就帶他媽媽來看這番奇景。

47歲的勞埃德·波普描述說,橡 樹中的水很清涼,就像自來水一樣。 現在橡樹周圍唯一潮濕的地方就 是水滴落的那一小片泥土。這罕見 的現象使波普一家懷疑橡樹水和 自來水相比是不是有什麼與衆不 同之處。波普女士說她的保險代理 商將橡樹水抹在被蜘蛛咬過的傷

口上之後,傷痕很快就癒合了。而她自己把橡樹水塗抹在腳踝上,疼痛也隨之消失了。波普女士很想知道,自己的老橡樹是否有治療的神效或者這汩汩清水是上天所賜。但她的兒子並不相信橡樹水和神靈或者宗教有什麼瓜葛。勞埃德坐在卡迪拉克引擎蓋上,一邊用塑料加侖壺接着從樹幹中濺灑出來的清水,一邊告訴記者:"我可從一開始就沒有媽媽那種迷信的想法。這橡樹裏可沒住着哭泣的聖母瑪利亞。"

水文學家百思不解

兩位水文專家聽到有關橡樹水的奇異故事

之後,從8月9日中午就開始研究這前所未聞的 事情。水文權威學者喬治·賴斯和愛德華茲蓄水 層聯盟的執行總監安娜麗莎·匹斯環繞着橡樹走 了幾圈,無摸了潮濕的表面,試圖找出問題的答案 所在。

賴斯無法掩飾自己的驚訝:"我從來沒有見過這番情景,隻能說有一股不知名的力量迫使地下水從樹幹的某個渠道往上湧。但這麼解釋依然很牽強。"賴斯觀察到,水是從距離地面2英尺的地方流出的,估計每分鍾流量在10到20加侖之間。

勞埃德·波普遞給賴斯和一些旁觀者一杯橡樹清水。呷了幾小口之後,賴斯說水中有鹽的成分,橡樹水很可能流經天然消溶鹽層。賴斯隨即取走了四分之一瓶的橡樹水,用隨身工具箱中的儀器簡單分析了水的傳導性。與愛德華茲蓄水層的水質比較之後,他說:"單單從這粗糙的簡易測試中我還不能得出精確的結論,看不出兩者有什麼區別。橡樹水的電導率爲600微姆歐,和自來水基本一緻,可能略高了一點點。"

來自德克薩斯州森林服務部的地區林務員馬克·彼得森三個星期前就緻電給波普一家,主動表示願意提供幫助,希望能早日得出合乎邏輯的解釋。他並沒有做大範圍的研究,但一直嘗試着猜出謎底。馬克和服務部的顧問討論過這個問題但仍一無所獲。他猜想這可能是一股泉水,但在這炎熱幹旱的夏季要有泉水冒出已經非常稀少。馬克計劃與其他的服務部聯系,從同行那裏也許能獲得有關橡樹水的靈感。他猜測說:"橡樹水有可能隻是他們家破裂水管中流出的水,那他們的每月水費肯定會大幅增加。這絕對會明顯地反映在他們的帳單上。"

但波普女士否定了馬克的看法, 她說他 們家的水費一直很正常, 每個月的費用並沒

有什麼大的波動。唯一有變化的是每天清晨水流更急。權威機構發言人羅蘭·瑞茲懷疑可能是因爲早晨蓄水層水面升高導緻的結果:"隨着用水量的增加水面就會相應回落。但需水量減少後,理論上來講水面就會回陞。"星期四下午瑞茲表示,已經有科考隊成員調查了這個地區的土層結構,他們認爲橡樹水不可能來自蓄水層的泉水。

波普一家決定請聖安東尼奧 水文系統對橡樹水做次評估。賴 斯和匹斯取走水樣之後,勞埃德· 波普繼續坐在卡迪拉克引擎蓋上,

從快被灌滿的水壺中喝水,這些天他每天都享受這橡樹水的清涼。然後他又把灌好的水放到冰箱裏,他堅持認爲橡樹水質要比自來水好。而他的媽媽直接從樹幹上用手接水喝,清水從她的指縫流到了地面。她仍然期待有人能揭開謎底,這神秘的橡樹水究竟是來自自流井,還是破裂水管或者一口廢棄的水井,也許清水來自他們從沒想到過的東西。波普女士最後說:"我隻是想知道我們的橡樹是不是有治療效果或者是棵神樹。說不定它真是上帝撒下的水。除了上帝.誰知道呢?"

美國待産孕婦駕車翻入運河水中産嬰

這絕對稱得上是奇迹:8 月 13 日凌晨,一名 不敢告訴家人懷孕真相的美國女孩只身駕車趕 往醫院生産,但途中車輛失控翻人運河中,在半沉 人水中的轎車殘骸里她居然奇迹般地生下一個 女嬰。

瘋狂決定 獨自駕車去醫院待産

佛羅里達州棕櫚灘郡 21 歲的女孩肯尼塔結 交了一個家里人根本不可能認同的男朋友,並且 懷上了孩子!從懷孕到臨産她都瞞着家人。

當地時間 8 月 13 日凌晨, 隱隱的陣痛驚醒了肯尼塔——小寶寶馬上要出生了,可她仍然不敢把這一切告訴家人,於是做出了一個瘋狂的決定:獨自冒險駕車前往醫院待産!

肯尼塔出門的時候天還沒有完全亮,在她飛速趕往醫院的過程中,一陣劇烈的痛襲向肯尼塔,就在分神的一刹那間,轎車突然失控,肯尼塔連人帶車翻進路邊一條運河里。

艱難過程 半沉汽車殘骸里生下女兒

翻入運河的轎車大半淹在水中,車里外全是 臟水和蟲子,車門因爲車身扭曲變形而無法打開, 運河和州際公路之間隔着密密麻麻的蒿草,加上 天還沒有大亮,所以根本沒有人能發現翻在運河 中的轎車,更糟糕的是,肯尼塔忘了帶手機,並且 一條腿摔斷了。

冷靜下來後,肯尼塔趕緊回憶通過互聯網搜索到的臨産知識,經過25分鐘的努力後終于生下了孩子!順利生産孩子的肯尼塔仍然被困在轎車殘骸內,加上手邊沒有其他刀具,所以只能將胎盤連同孩子一起放在沒有被水淹的副駕駛座上。之後她一次又一次地探身到車窗外,希望自己能被過往的人看到。

命運眷顧 過路警察偶然看到了她

就在肯尼塔漸漸絶望的時候,一名正好駕車 路過的警察偶然地發現了探身呼救的肯尼塔。棕 櫚灘郡 44 歲的治安警官馬克斯韋爾正好當班, 他駕着巡邏車經 715 國道運河邊時,突然看到蒿草堆後的運河河面上探出一顆人頭來,趕緊停車 查看究竟。令他大吃一驚的是:一個女孩正掙扎 着從半沉的車里探出身來。

馬克斯韋爾回憶說:"那女孩跟我說,她的女兒還在車里呢。我聽後還以爲她的女兒還坐在車的後座上,我沒想到會是一個剛出生的嬰兒,我都驚獃了!"馬克斯韋爾緊急呼叫增援,並在隨後趕來的警官幫助下把母女二人救了出來。棕櫚灘郡醫院婦産科醫生瑪麗塔告訴記者說:"能夠在那種情况下母子平安真是奇迹!只能説是老天有眼"

創造奇迹 新生女嬰也取名叫"奇迹"

當肯尼塔的父親比格斯接到醫院的電話後, 一下子就蒙了。他說,壓根就不知道女兒懷孕的 事。他認爲女兒不敢把懷孕的事告訴家人很可能 是害怕遭到反對。

據報道,8月14日時,母女二人的身體狀况已經非常良好了,只是肯尼塔那條斷了的腿需要進行一個手術。肯尼塔生下的女嬰體重約3.5公斤,爲了永遠記住寶寶出生時奇迹般的遭遇,她決定給孩子取名叫"奇迹"。經過這個驚心動魄的"離奇事件"後,全家人的氣也都徹底消除了。



我們為餐館企業,雇主雇員,家庭個人提供各項財稅服務.包括註冊公司,代談租約,申請稅號,報稅改稅,發薪出糧,節稅籌畫以及財務報告.實行電子報稅,網上付費,價格優惠,服務全美!

達捷税收服務中心





報稅理財,您需要 一個可靠的會計師

黃 瓊 專業報稅師

- ❖ Pittsburgh 杜肯大學稅收碩士
- ❖ 美國專業 CPA 事務所從業經驗
- ❖ 經手數百樁個人,公司及合夥制稅收個案
- *個案分享:我們曾幫助一對夫婦追回前會計師漏報的\$2,000聯邦退休金補貼,那是他們年收入的10%.您或許也有機會,詳情請來電咨詢.

電話:412—298-9222 電郵:huang_q16@yahoo.com 地址:6232 Monitor Street, Pittsburgh, PA 15217

加拿大女歌手被疑爲瑪麗蓮.夢露轉世

波普在接樹裏流出的水

出





瑪麗蓮.夢露和加拿大歌手莉爾德容貌相似

人是否可能投胎轉世?不論各種質疑說法, 美國加州一位專精「前世回歸」的心理醫生芬柯 斯坦,在他的新書中宣稱,經過他催眠證實,一位 名為莉爾德的四十三歲加拿大歌手,應該是性感 女神瑪麗蓮.夢露轉世,因為她不但能準確的記起 夢露與甘迺迪總統的交往過程,甚至一些應該只 有夢露本人才會知道的事,莉爾德也能準確回 答。

據洛杉磯時報指出,更讓人吃驚的是,在這本名為「瑪麗蓮夢露重生:一個靈魂的療傷過程」 書籍中,芬柯斯坦竟然還指稱,莉爾德的二十一歲女兒凱希亞是夢露媽媽葛蕾蒂.貝克所投胎。

雖然莉爾德出生時間是夢露死後十一個月一夢露在一九六二年8月5日死亡。但莉爾德不認為這有什麼奇怪,因為她媽媽曾流產過一次,兩個月後又再懷孕,「兩個小孩都是我」,「雖然我媽流產,但我還是回來了」。凱希亞是在一九八四年出生,正好在貝克死後幾天。

芬柯斯坦他說,「我是個科學人,就科學論科學」,「但經過研究,證明莉爾德的確是夢露轉世」。 他並強調,「莉爾德跟那些想成名的女孩不一樣, 她只想當自己」。

莉爾德說,在她十一、二歲時,她的嬸嬸有一 天突然唱起「紳士愛美人」中的歌曲,後來嬸嬸告 訴她,那是夢露的代表作,「當時我根本不知道夢露是誰,但聽到這個名字,我突然有如被雷打中一般」。

之後幾年,她一直為夢露的幻影跟夢魘所苦,但吃藥、酗酒、看心理醫生都沒用。莉爾德說,她最

後是從網路上找到芬柯 斯坦,「認為他應該會相 信我的遭遇」。

關於夢露謎樣的死 亡過程,催眠後的莉爾 德則說,「夢露是嗑藥死 的」,推翻了之前暗殺而 死的陰謀論。當進入 眠狀態後,莉爾德說、「夢 露是被謀殺的」,而當回 是被謀殺的」,而當回德 起這段過程時,莉爾德 起這段過程時,莉爾德 不要他(甘迺迪)離開 我!」



